

据新华社北京7月12日电 “七一”前夕,习近平等中央领导同志视察共产党员网、共产党员电视栏目、共产党员手机报并出席开通仪式,对办好用好管好三个平台,加强和改进党员教育作出重要指示。中组部近日下发通知,要求各级党组织充分认识开办这三个平台的重要性和必要性,切实增强落实中央领导同志重要指示精神的责任感紧迫感,积极运用共产党员网、共产党员电视栏目、共产党员手机报,不断提高党员教育信息化、科学化水平。

2012年7月13日 星期五



亚洲最大快递转运中心
7月12日,全球著名的快递及物流公司DHL在上海浦东国际机场举行盛大开幕仪式,正式启用其耗资1.75亿美元的亚洲最大的快件转运中心——北亚枢纽。新华社记者陈飞摄

2011年中央部门决算下周公开

将同时公开“三公经费”和行政经费

- 去年中央行政单位、事业单位和其他单位“三公经费”支出合计93.64亿元
- 中央行政单位履行行政管理职责、维持机关运行开支的行政经费,合计899.7亿元,增长1.42%

据新华社电(记者韩洁、徐蕊)财政部有关负责人11日说,预计从7月19日起有关中央部门将向社会公开2011年部门决算,并同时公开“三公经费”和行政经费等有关数据。

财政部当日向社会公开了经全国人大常委会批准的2011年中央决算,并同时公布了2011年地方决算和全国决算。

根据2011年中央决算报告,去年中央行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)、事业单位和其他单位“三公经费”支出合计93.64亿元。中央行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)履行行政管理职

责、维持机关运行开支的行政经费,合计899.7亿元,比上年增长1.42%。

对于哪些支出属于“三公经费”,哪些支出属于行政经费,这位负责人也作了解释。

他指出,纳入中央财政预决算管理的“三公经费”,是指中央财政按照有关规定,通过财政拨款安排给相关中央部门及其所属单位,用于因公出国(境)、公务用车购置及运行和公务接待等方面的支出。其中,因公出国(境)费反映单位工作人员公务出国(境)的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出;公务用车购置及运行费反映

单位公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、路桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。按照现行财政财务管理的规定,部门收入除财政拨款收入外,还包括事业收入、经营收入等。

行政单位“三公经费”支出主要由财政拨款安排;事业单位“三公经费”支出除通过事业收入、经营收入列支外,财政拨款也安排一部分。

行政经费则是指行政单位、参照公务员法管理的事业单位履行行政管理职责、维持机关运行开支的费用。行政单位主要

包括政府机关、人大机关、政协机关、审判机关、检察机关等,参照公务员法管理的事业单位主要包括银监会、证监会、保监会等。

行政经费的支出内容:一是单位人员经费、公用经费等基本支出。人员经费包括工资、津贴及奖金等,公用经费包括办公及印刷费、水电费、邮电费、取暖费、交通费、差旅费、会议费、物业管理费、日常维修费、专用材料费、一般购置费等。二是维持本单位运行的项目支出。主要包括办公用房租赁及大中修、专用设备购置费、专项培训费、办案费、网络运行专项维护费等。

吃喝那些事,会否被问责?

温州出台“史上最细”公务接待新规引发广泛关注

新华视点

度上是因为这种大吃大喝、讲排场的公款消费行为,来源于一种畸形的、奢靡的消费观。

奢华接待的深层次根源在于,目前很多公务接待费尚混在日常公款开支的预算中,很难掌握具体金额,而且现行的财政预算制度存在不透明、执行弹性空间大等缺陷。

一位长期从事接待工作的基层政府人士表示,如果不在公开透明、社会监督和领导问责上下真功夫,没有形成全国“一盘棋”的严管高压态势,而只顾着出台措施,终究难免陷入一纸空文的尴尬境地。

专家建议,应以《条例》的正式实施为契机,借鉴温州做法,根据廉政准则、纪律条例,围绕群众利益制定相关实施细则,并对违反规定者严格问责,对于那些情节严重的违规者,给予严肃处理直至撤职。

责任追究机制的不健全使各地的措施沦为“空架子”。公务接待产生居高不下的接待费,不仅造成财政资金的浪费,而且损害了党和政府在群众中的形象,成为社会诟病的顽疾。

(据新华社北京7月12日电)

北京出台《意见》 公款出国(境)旅游 追究领导责任

据新华社北京7月12日电(记者张森森)北京市人力资源和社会保障局在其官方网站上公布的《关于进一步加强和改进我市因公出国(境)培训工作的意见》明确,对公款出国(境)旅游的,既要追究团组负责人的责任,也要追究派出单位领导的责任。公款出国(境)旅游的费用,一律由团组成员个人承担。

11日公布的这个《意见》提出,北京市将对因公出国、出境加强市级统筹力度,避免重复、低层次组团。项目计划经国家外专局批准后方可实施,计划外的项目一律不能执行。

严控借培训名义出国(境)旅游,并明确在外培训总日程的三分之二应当用来看察或学习,出国(境)经费、日程安排、培训内容等须在本单位范围内公示。

国土资源部表示 坚决遏制房地产市场异常波动 上半年全国房地产市场总体盘整下行

据新华社北京7月12日电 国土资源部12日表示,今年上半年,全国房地产市场总体盘整下行,个别城市再现高价地未改变市场整体偏冷格局。国土资源部下一步将对市场波动影响加强调控,保持市场均衡协调运行。监测显示,上半年全国城市地价总体平稳,同比增速持续放缓,重点区域住宅地价环比仍为负增长。

国土资源部强调,将继续坚定不移贯彻中央关于房地产市场的调控政策,积极联合相关部门,继续做好土地供应与市场调控工作。严格落实首付款比例、缴款时间,禁止捆绑出让等政策要求,规范各地土地出让行为。强化对已供土地开发利用情况的监管,严格落实新《闲置土地处置办法》,狠抓闲置土地的清理和处置,促进已供土地及时形成有效供给。加强部门联动,发挥政策合力,坚决遏制市场异常波动。

国务院发布关于促进民航业发展的若干意见 2020年全国人均乘机次数达0.5次

据新华社北京7月12日电(记者钱春弦)中国政府网12日发布了国务院关于促进民航业发展的若干意见,明确了促进民航业发展的总体要求、主要任务、政策措施,这是国务院发布的第一部指导民航业发展的重要文件。

根据意见,到2020年,初步形成安全、便捷、高效的现代化民用航空体系:航空运输规模不断扩大,年运输总周转量达到1700亿吨公里,年均增长12.2%,全国人均乘机次数达到0.5次;航班正常率提高到80%以上。

《国家食品安全监管体系“十二五”规划》实施 食品安全追溯系统等9项重点任务启动

据新华社北京7月12日电(记者朱立毅)国务院办公厅日前印发了《国家食品安全监管体系“十二五”规划》,这个规划明确了“十二五”期间若干重要建设目标。

这个规划提出在“十二五”期间,全面推进法规标准、监测评估、检验检测、过程重点建设任务。

在钓鱼岛附近海域巡航期间 我渔政船编队登临检查生产渔船

据新华社上海7月12日电 中国渔政船编队在执行我国专属经济区渔政巡航任务过程中,于12日上午在北纬26度12.4分、东经123度23.6分钓鱼岛附近海域(距黄尾屿约22海里处),放艇对一艘福建籍渔船进行登临检查。渔船本航次的主要任务就是对伏季休渔制度执行情况进行检查,查

处违规生产渔船,维护正常作业秩序。登临检查渔船期间,日本海上保安厅的巡逻船一直通过海上国际通播频道(VHF16)呼叫我方船只,进行无理干扰。对此,我方严正警告日方,我渔政船编队是在中国管辖海域进行正常的执法活动,日方无权干涉,并要求日方巡逻船立即离开。

2012年 三典 第六届海南汽车展销会 珠宝 THE 6th HAINAN AUTO SALES EXHIBITION

2012年
9月6日-10日
海南国际会展中心
巅峰九月
空前钜惠

从2007年开始,每年一届的海南汽车展销会,累计展出面积10.72万平方米,现场售车9423辆,成交额12.028亿元,共有80.4万观众观展,华丽升级“海南最能卖车的大型室内汽车展会”!

2012第六届海南汽车展销会,展馆签约面积突破50000平方米,创海南专业室内车展展览面积之最,展会规模再创历史新高!

主办单位海南日报报业集团“六报两网”倾力打造,协同电视、广播、户外媒介平台,全地域、全方位、全角度,无缝覆盖海南850万读者群,实现高价值广宣传,精彩呈现年度汽车顶级盛会!

主办单位:海南日报报业集团 承办单位:海南日报报业集团广告中心 新闻广宣:海南日报 南国都市报 南岛晚报 法制时报 证券导报 特区文摘 南海网 海南省公共卫生联播网

全程推广:海南诚禾文化传媒有限公司 全程冠名:兰典珠宝·婚恋钻石定制机构 特别支持:上海赣都汇水产有限公司海南分公司 指定用水:品藏夏冰山泉水

